

新年心愿 本报2016圆梦公益行动

孙女能穿上新羽绒服过年了

富尔康时尚广场献爱心,帮张传耀老人圆了心愿

本报济宁1月7日讯(记者 范少伟)“谢谢你们,真的不知道说什么好了!”7日上午,在济宁市第二人民医院综合病房楼,富尔康时尚广场工作人员不仅给张传耀老人带来了崭新的羽绒服和学习用品,还特意带来了专门定制的福袋。“侄女看到新衣服和新书包,肯定特别高兴。”张加霞握着爱心人士的手说。

张传耀老人还在病床上打着点滴,沉默不语。当提到孙女时,他的眼圈立刻变红了。“侄女好几年没有穿过这么好的衣服了,这件绿色的羽绒服很漂亮也很暖和,孩子肯定很喜欢,还有这个书包,也很适合她背。”张加霞告诉记者,侄女昨天晚上打电话,她说很想念爷爷和自己,当听说有爱心人士为她准备了新衣服和书包后,孩子非常高兴。

“看到这篇报道,感觉老人家对孙女的那份隔辈爱特别让人感动,孩子也特别让人心疼,我们愿意满足老人家的这份心愿。”富尔康时尚广场工作人员告诉记者,他们专门给孩子选了一款亮色的羽绒服,希望她能喜欢,也希望老人家能早日康复,孩子能学习进步。

母亲和侄女两个人在家,张加霞也很不放心,母亲上个星期刚出院,心脏不好,孩子去上学就剩老人在家,时时牵



富尔康时尚广场的工作人员送来了书包和漂亮的羽绒服。本报记者 李岩松 摄

挂。“已经检查完了,没啥事,还是回家打针吧,这样方便。”张传耀对爱心人士说,家里有老人孩子,在这里住院心里不踏实。

“富尔康时尚广场到今年

已经创立20个年头了,‘诚信经营,时刻怀有一颗感恩之心’,一直是我们企业所遵循的原则。”在外出差的富尔康时尚广场总经理王衍明在电话中告诉记者,咱们就是销售

羽绒服的企业,给需要的人送一件羽绒服,尽微薄之力温暖一个家庭,“这样的事情,我们乐意做。”

相关链接

新年有啥祝福语 我们帮您说出来

“希望女儿考上理想的大学,全家健康、平安……”7日上午,高铁曲阜站志愿者谢桐发来新年祝福语。粉红色的纸张,工整地写出了对亲人朋友的祝福。即日起,本报将开始征集2016猴年祝福语。您想对亲人、朋友送上祝福,我们为您传达。

不仅谢桐写下了对新年的祝福,苏晓明、孙鲁惠等工作人员也把她们的祝福语发了过来。“一份期盼吧,希望身体健康,家人平安。”在采访过程中,很多人的祝福语就是这么质朴和平凡,但又很感人。

为将这份温情传递下去,即日起,本报开始征集2016猴年祝福语。您可以把对亲人、朋友的祝福通过邮箱qlwbzmqh@163.com发给我们,也可关注今日运河官方微信yunhe2110110上留言。要求语言流畅,内容健康,感情真挚,凡被选中的祝福语,都会刊登在本报春节特刊上。通过您的祝福,或许可以让更多的人汲取正能量,快点加入我们吧!

本报记者 范少伟

校园讲法



6日,任城公安分局开展了法制进校园活动。法制大队民警走进辖区中学,为学生上了一堂生动的法制课。民警从学生常见的违法犯罪行为及其原因、如何预防违法犯罪和保护自己等方面分析典型案例,提高了学生的法制素质。

本报记者 岳茵茵 通讯员 朱红波 张文旭 摄

110宣传日邀小记者进警营

想了解民警日常工作、观看特警表演,就快些报名吧

本报济宁1月7日讯(记者 岳茵茵 孙帅) 1月10日是全国第30个110宣传日。届时,本报小记者将受邀走进阜桥派出所,体验民警日常工作。同时,小记者们还将观看到特警摔擒对抗、警棍盾牌战术等演练。

110值班民警是怎么工作的?一天能出多少次警?110民警的工作充满着神秘感。本周日本报将邀请小记者们走进阜桥派出所,揭开民警们的神

秘面纱,了解他们的日常工作。

阜桥派出所是全国一级派出所,辖区面积1.9平方公里,是城区的政治、经济、商贸中心。近期刚翻修过的院落呈现出一副崭新的形象。在阜桥派出所辖区内共有常住人口8860户,30400余人。中小学校、幼儿园7所,大型公共场所18处,特种行业45处,大型集贸市场3处,人口日流动量逾10万人。呈现出党政机关集中,

商业网点林立,公共场所密集,人口流动量大,治安状况复杂。十几位民警每天穿梭在辖区内,与犯罪分子暗暗较量,遇到困难市民他们总会伸出援手。

济宁市公安局市中分局相关负责人介绍,在110宣传日当天邀请小记者去派出所参观是非常有意义的。让孩子们了解民警们的日常工作,听他们讲述工作中的故事,也算是给孩子们上一堂警营课。

本活动即日起开始报名,1月10日(本周日)上午9点在太白楼路通信大厦对面阜桥派出所门口(太白楼路南)集合;报名方式:编辑短信“姓名+学校+周末”到15154749997(编辑内容要完整,仅限20人);小记者须穿戴马夹、帽子,统一佩戴小记者证。活动结束后要写作文并投稿至小记者征文邮箱(qlwbxiaojizhe@126.com)

顶账淡干海参 处理每斤 700 元

冬季来临,不少市民有吃海参的习惯。目前市场上的海参品种繁多,品质和价格也让市民眼花缭乱。如何买到性价比高的好海参?本周末,一个好机会来了,一批厂家顶账海参低价销售,烟台本地淡干海参每斤只卖 700 元,欢迎广大市民前来购买。本次展销仅限 1 月 9 日-10 日,2 天时间。

海参作为食补佳品,位列“八珍之首”。近年来,海参的滋补效果也不断地在实践中被广大消费者所接受。随着人们生活水平和消费能力的提

高,海参走上千家万户的餐桌,成为百姓喜爱的食补佳品,受到广大消费者的青睐。海参已经成功地由奢侈品转型为快速消费品,不再是少数人才能够享受到的美味。中医认为,海参味甘、咸,性温,具有提高记忆力、防止动脉硬化等作用,凡眩晕耳鸣、腰酸乏力的人群,都可将海参作为滋补食疗之品。

中国人吃海参已经有上千年的历史了,自古以来海参就作为一种价值极高的滋补品食用或者药用。资料显示:海参

是天然的营养宝库,含高比例蛋白、丰富的维生素及微量元素和一些特殊的营养物质,营养成分的种类高达 50 多种。在 800 多种海参当中仅有 40 种是可食用的,我国约有 20 种,以北方刺参营养价值最高,海参在各类山珍海味中位居“八珍”,有主补元气,滋益五脏六腑和祛虚损的养生功效。

本批顶账海参数量不多,欲购从速,卖完为止。海参均为烟台本地淡干海参,1 斤能泡发 5-6 斤,头数为 30-60 头。另有一批小头纯淡干海

参,每斤 1500 元,头数 80-170 头,一斤能泡发 12 斤左右。

咨询电话: 1576220789

售卖时间:1 月 9 日、10 日(周六、周日)

售卖地点:济宁名雅经纬大饭店一楼(原经纬大厦)

公交线路:乘坐 3 路、6 路、15 路、21 路、37 路到中医院或经纬大厦下车

